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ESTRATTO VERBALE N° 6 DELLA GIUNTA ESECUTIVA DEL 15/05/2014 

 

L’anno 2014 addì  15 del mese di maggio  alle ore 14.30  nell’ Ufficio del Dirigente Scolastico dell’Istituto, si è 

riunita la Giunta Esecutiva  per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

1) Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente ; 

2) Comunicazioni del  Dirigente Scolastico; 

3) Piano per l’inclusività; 

4) Culture day 

5) Risposta della Provincia in merito ai lavori in V.le Trento Trieste  

6) Predisposizione dell’ordine del giorno del Consiglio d’Istituto del 22/05/2014. 

 

 

Membri partecipanti           Presenti    Assenti 

Messori Valerio       Presidente  X 

M.Cristina Baricchi          D.S.G.A.  X 

Oliva Paolo         Docente  X 

Croci Giuseppina        ATA     X 

Sassi Marzia           Genitore   X 

Orlandini Davide              Studente     X 

 

Riconosciuta valida la seduta, si passa alla discussione dell’ordine del giorno. 

 

1)  Lettura ed approvazione del verbale  

Dopo la lettura da parte dei membri della Giunta Esecutiva, viene approvato il verbale della seduta precedente.  

 

2)   Comunicazioni del Dirigente Scolastico  

 Il Dirigente informa che la Consulta degli studenti  ha proposto di aprire all’interno dell’Istituto ,  un 

mercatino  per la vendita dei libri di testo scolastici . Ha fatto pervenire una “ guida” con tutte le 

indicazioni e richieste relative alla gestione di tale iniziativa . Il Dirigente, al riguardo, esprime 

perplessità soprattutto relativamente alla gestione finanziaria. L’opuscolo verrà allegato alla 

convocazione del prossimo Consiglio per la relativa discussione ed eventuale delibera 

 Il Dirigente comunica che martedì 20 p.v. ci sarà un incontro c/o l’Amm.ne Prov.le per concordare 

l’inaugurazione dell’area cortiliva .  

 Come da comunicazione dell’Ufficio Territoriale XVI il Dirigente informa che in organico di diritto  

sono state eliminate n. 2 classi : la classe terza del settore energia e una classe prima del settore 

professionale , con possibilità di recupero in organico di fatto e  maggiori probabilità  per la classe 

prima . Il prof. Oliva auspica tale situazione anche per non ritrovarsi con classi prime molto numerose.  

 È stata consegnata all’Associazione AUSER la richiesta di servizio aggiuntivo dei volontari per l’ultimo 

giorno di lezione ;  l’Istituto “Canossa” ha già deliberato la “lectio brevis” per quel giorno, e sarebbe 

opportuno anche da parte nostra  lo stesso comportamento, per questo  la discussione verrà rimandata al 

Consiglio d’ Istituto .  
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3) Piano per l’inclusività  

La discussione su tale iniziativa sarà affrontata in Consiglio i cui membri  prenderanno  visione del documento  

deliberato dal Collegio dei Docenti entro il 30 giugno e relativo alla possibilità di “ fare scuola per tutti gli  

alunni  h . dsa , bes . Il  Dirigente riferisce che la Commissione h ha già preso visione del documento e si è 

mostrata molto favorevole.  

  

4) Culture day 

È indetto per sabato 24 maggio il “culture day” , manifestazione alla quale partecipano le scuole  per la 

presentazione delle proprie iniziative e progetti . Sentito anche il parere dello studente Macca , l’idea è 

quella di far partecipare una delegazione degli  alunni  composta dai rappresentanti della Consulta; 

eventuale altri ragazzi partecipanti  , dovranno giustificare l’assenza . Vista l’esperienza problematica 

dello scorso anno e i danni causati  , l’invito della Dirigente dell’Ufficio Territoriale è quello di non 

autorizzare un numero elevato di  studenti.  Il Consiglio delibererà in merito .  

 

5) Risposta della Provincia in merito ai lavori in V.le Trento Trieste  

Si allega al presente verbale la risposta dell’Amm.ne Prov.le  che concorda con quanto relazionato 

dall’assessore Ilenia Malavasi nella riunione del Consiglio d’Istituto del 16 aprile u.s. . L’Ufficio Tecnico della 

sede di V.le Trento sta verificando la possibilità di utilizzare spazi per ospitare anche qualche classe prima . 

 

6) Ricorso contro la sospensione di uno studente  

Visto l’episodio accaduto nella classe 4^D  , dopo aver preso visione delle richieste dei  genitori dell’alunno  

L.D. e della documentazione fornita dal docente coordinatore della classe a chiarimento dell’episodio , i 

membri di Giunta ritengono di non dover entrare nel merito delle considerazioni personali espresse dai 

genitori  e, pur ribadendo la gravità del comportamento dell’alunno, ritengono accogliere il ricorso 

contenendo  la sospensione, con obbligo di frequenza,  in  una sola giornata , in conformità a quanto deciso in 

altre situazioni .  

 

7) Predisposizione dell’ordine del giorno del Consiglio d’Istituto del 22/05/2014. 

    La Giunta predispone il seguente ordine del giorno : 

 

1. Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente  

2. Comunicazioni del Presidente e del Dirigente Scolastico  

3. Variazioni al Programma Annuale 2014  

4. Piano per l’inclusività 

5. Culture day 

6. Mercatino del libri 

7. Ultimo giorno di lezione   

8. Varie ed eventuali   

 

 

La seduta è tolta alle ore 15,15. 

  

 

IL DIRETTORE S.G.A.                                 IL PRESIDENTE DELLA G.E. 

(Maria Cristina Baricchi )                               ( Prof. Valerio Messori )  

 

 

 

 


